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 QCM -أسئلة متعددة الاختیارات 

1 
          جوھر سویسي

D C

A B

O

  
  

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  محتملة عـدَة إجاباتلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 

  
لیكن  ; ;O I J و النقطتین  معینا متعامدا في المستوي 3;2A  و 3;2B                                            

               : متناظرتان بالنسبة إلى B و A  -أ 

  OI  O    OJ 
              لدینا :   -ب 

    / /AB OJ     / /AB OI      AB OI 
مجموعة النقاط   -ج  ;M x y  3حیث 3x    2وy   : ھي              

  AB   AB     BA   
منتصف  Pلتكن   -د  AB  إحداثیّات .P                        : ھي              

  0;4   0;2    0;1 
نقطة من  Nلتكن   -ه  AB  إحداثیّات .P : ھي                                  

  ;2x 3 حیثx    ;2x 3 حیثx      ;2x 3 حیثx   
  
  
  
  

  
   Oمتوازي الأضلاع مركزه  ABCDلاحظ الرسم التالي حیث 

  أجب بـ "صواب" أو "خطأ" :
  
  
  
  
  
  
  

على  Bمسقط النقطة  CD  وفقا لمنحى BC  ھوC      

على  Oمسقط النقطة  AC  وفقا لمنحى BD  ھوO      

وفقا لمنحى  BDعلى  Dمسقط النقطة  BC  ھوA      

لھما نفس المسقط على  Oو  Bالنقطتان  CD  وفقا لمنحى BD     
  

  

1تمرین عدد  

2تمرین عدد  
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لیكن  ; ;O I J . اربط بخط  معینا متعامدا في المستوي :       

مناظرة  ;M x y  بالنسبة إلى OI    : ھي        ' ;M x y   
      

مناظرة  ;M x y  بالنسبة إلى OJ   : ھي        ' ;M x y  
      

مناظرة  ;M x y  بالنسبة إلىO  ھي  :        ' ;M x y  
  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

   مستقیم مدرج بالمعین O; I  وA  وB  نقطتان من  3حیثAx   2وBx   فإنّ  البعدAB : یساوي  

 1  5    1 
   مستقیم مدرج بالمعین O; I  2حیثOI cm  إذا كانت .A  وB  نقطتان من  3حیثAx   4وBx  

  فإنّ :

 1AB cm  14AB cm    7AB cm 
  1لیكن  2و  مستقیمین متقاطعین في المستوي وM  وN  1نقطتین مختلفتین لھما نفس المسقط على  2وفقا لمنحى                                    : إذن

  1 / / MN   2 / / MN   MN   2یقطع  
  إذا كانABCD  متوازي أضلاع إذن مسقطB  على AD  وفقا لمنحى DC : ھي   

 C  A    D 
  إذا كانتA  ھي مسقطB  على OI  وفقا لمنحى OJ : ّفإن   

    / /AB OI     / /AB OJ       AB OJ 
  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي إذا كانتA  وB                                    :  ّنقطتین مختلفتین من المستوي لھما نفس الفاصلة ، فإن

    / /AB OI     AB OI     / /AB OJ  

  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي إذا كانت
2; 3
3

M   
و  

4; 5
9

N
 
  
 

                                     فإنّ : 

    / /MN OI     / /MN OJ     / /MN IJ  
  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي إذا كانت 20; 40E   و 19; 40F                                     : ّفإن  

    / /EF OI     / /EF OJ     EF OI  
  

3تمرین عدد  

4تمرین عدد  
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  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة

  
  لیكن ; ;O I J  حیث في المستويامدا عمتمعینا OI OJ  . عتبر النقطتین ن  2;7A  و 2;4B  .: لدینا                                  

 7 4AB    7 4AB    2 2AB    

  لیكن ; ;O I J  معینا متعامدا في المستوي و 2;3M   و 2;3N  . 

  متناظرتان بالنسبة إلى :                                    Nو  Mالنقطتان 

  OI   OJ  O  

  لیكن ; ;O I J  معینا متعامدا في المستوي و 7;1 2E    و 7; 2 1F   . 

  متناظرتان بالنسبة إلى :                                    Fو  Eالنقطتان 

  OI   OJ  O  
  لیكن ; ;O I J  . معینا متعامدا في المستوي 4;8M   و 4; 6N                                     : متناظرتان بالنسبة إلى  

 J  I  O  
  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي وE  وF  نقطتان حیث   / /EF OI  إذن البعدEF                                    : یساوي

 E Fx x  E Fy y  E Fx x  
  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي و 3;4A   و 7; 9B   إحداثیّات .K  منتصف AB                                    : ھي

 
52;
2

K   
   

135;
2

K  
 
   

52;
2

K  
 
 

  

  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي و
1;0
2

E 
  

و  
10;
2

F 
  

منتصف  K. إحداثیّات   EF                                    : ھي

 
1 1;
2 2

I  
 
   

1 1;
4 4

I  
 
    0;0I  

  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي و 3;4A   و 3;; 4B    إحداثیّات .K  منتصف AB                                    : ھي

  3;2K    0; 2K    3;0K   
  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي و 300; 200A   و 100; 400B    وK  منتصف AB                                    : ّفإن

  200; 100K     100; 300K    100;300K  
  

  

  

5تمرین عدد  



        QCM                         riadhyet.com -أسئلة متعددة الاختیارات                                      التعیین في المستوي 

4  
          جوھر سویسي

  
  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة

  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي إذا كانت 50;30A  و 50;30B                                     : ّفإن  

  OJ  ھو الموسط العمودي

لـ   AB  

  OI  ھو الموسط

العمودي لـ   AB  
 O   ھو منتصف AB  

  إذا كانتA  ھي مسقطB  على OI  وفقا لمنحى OJ : إذن   

    / /AB OI     / /AB OJ       AB OJ 
  إذا كانABCD  متوازي الأضلاع مركزهO  إذن إحداثیّات النقطةO  في المعین ; ;A B C : ھي الزوج   

 
1 1;
2 2

 
 
   

1 ;0
2

 
 
 

    
10;
2

 
 
  

  في معین متعامد ; ;O I J  لدینا 2; 3F   و 2; 5G  و 3; 5K  : إذن  

    / /OJ FG 
 G  وK  متناظرتان

بالنسبة إلى  OJ  
  F  وG  متناظرتان بالنسبة
إلى  OI 

  لیكن ; ;O I J  معیّنا متعامدا في المستوي و النقاط 1;3A   و 1; 3B   و 1; 3C    

النقاط المتناظرة بالنسبة إلى  OI : ھي  

 A  وB   A  وC   B  وC  
  إذا كان ; ;O I J  معیّنا في المستوي و النقاط 1;2A   و 1; 4B    و 1; 1C   : ّفإن  

 C  منتصف AB   A  منتصف BC   B  منتصف AC  

  إذا كان ; ;O I J  معیّنا متعامدا في المستوي فإن مناظرة النقطة 2;5A  بالنسبة إلىI : ھي النقطة  

  ' 2 2; 5A      ' 2; 5A      ' 2; 5A   
  ; ;O I J  معین في المستوي و 4; 5A    و 6;5B                                   : إذن  

    / /AB OJ   I  ھو منتصف AB   J   ھو منتصف AB  

  ; ;O I J  معین في المستوي حیثˆ 60IOJ     و
32;
2

A   
و  

32;
2

B    
  إذن :                                   

 A وB  متناظرتان بالنسبة إلىO   A وB  متناظرتان بالنسبة إلى OJ      / /AB OI  
  ; ;O I J  معین في المستوي و 4;2A  و 3;2B  . 

مجموعة النقاط  ;M x y  3حیث 4x    2وy                                 : ھي  

  AB    AB     AB  

6تمرین عدد  
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  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة

  

  لیكن ; ;O I J متعامدا من المستوي . مناظرة النقطة  معینا
2;4
3

P 
  

بالنسبة إلى   OI   : ھي   

 
2 ; 4
3

S   
   

2 ; 4
3

S   
    

2 ; 4
3

S    
   

24;
3

S  
 
  

  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي و النقطتان 1; 3A   و 3;1B  إحداثیّات منتصف . AB                                    : ھي

  4; 2I    2;4I     2; 1I    2;1I 
  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي و ;0AA x  و ;0BB x  البعد ،AB                                    : یساوي  

  A Bx x OJ    A Bx x OI    A Bx x OI   A Bx x OJ  
  لیكنABCD  متوازي أضلاع مركزه النقطةI  إحداثیّات النقطة .I  في المعین ; ;C A D  ھي:  

 
10;
2

I  
 
   

1;0
2

I  
 
    

1 1;
2 2

I  
 
    1;1I 

  
  
  

  

  
  

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

  إذا كانتM  وN  نقطتان من مستقیم مدرج بالمعین O; I  فإن البعدMN 

Mیساوي  Nx x OI    
         خـطأ   صواب 

   
 A  وB  3نقطتان من مستقیم مدرّج فاصلتاھما على التوالي  فإنّ  5و

5 3AB     خـطأ          صواب         
    

  إذا كان ; ;C A B  معیّنا في المستوي فإنّ المستقیم CB       یمثل محور الفواصل  
         خـطأ          صواب 

    
  لیكن ; ;O I J  معیّنا في المستوي إذا كان A OI  ّ0فإنAx         

         خـطأ          صواب 
    

  ; ;O I J  معیّن في المستوي و النقاط 8; 1A   ؛ 2;3B   2و ;1
2

C
 
  
 

 

منتصف  Cفإنّ  AB   
         خـطأ   صواب 

7تمرین عدد  

8تمرین عدد  
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 ABCD  مستطیل مركزهE  إحداثیّات النقطة ،B  في المعیّن ; ;A E D  ھي

 1; 1   
         خـطأ   صواب 

   
  إذا كان ; ;O I J  معیّنا متعامدا في المستوي و النقطتین 530;A   و

 528;B   ّفإن   AB OJ        
         خـطأ   صواب 

   
  إذا كان ; ;O I J  معیّنا متعامدا في المستوي و النقطتین 3;0A  و 3;0B   ّفإن

JAB      مثلث متقایس الضلعین  
         خـطأ   صواب 

   
  إذا كان ; ;O I J  معیّنا في المستوي فإن كل نقاط المستقیم  الموازي لـ OI  لھا

  نفس الفاصلة 
         خـطأ   صواب 

   
  إذا كان ; ;O I J  معیّنا متعامدا و ;M x y  فإن إحداثیّات'M  مناظرةM 

بالنسبة إلى  OJ  ھي ;x y   
         خـطأ          صواب 

    

    
  لیكن ; ;O I J  . معینا في المستوي 3;2A  و 2;1B  متناظرتان بالنسبة إلى

 1;2C   
         خـطأ   صواب 

    
  لیكن ; ;O I J . معینا في المستوي 

نعتبر النقاط  2; 3A   ؛ 2;5B  ؛ 12;5C   و 12; 2D     
         خـطأ   صواب   ھو متوازي الأضلاع ABCDالرباعي 

   
  لیكن ; ;O I J . معینا في المستوي 

نعتبر النقاط  1;2M  و 2;5N   ؛ 3;6P  و 6;3Q   
         خـطأ   صواب   ھو متوازي الأضلاع MNPQالرباعي 

    

  لیكن ; ;O I J  معینا في المستوي . النقاط 8;1A  و 2 2;2B  و

32 ;3
2

C
 
  
 

  على استقامة واحدة       
         خـطأ   صواب 
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  أمام المقترح السلیم :(×) لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة ، ضع علامة  )1
  

     ; ;O I J  معیّن متعامد في المستوي ، النقطتان 0; 7A  و 0; 7B  : متناظرتان بالنسبة إلى           

 O   OI    OJ  

     ; ;O I J  معیّن في المستوي ، النقطتان 3;0A  و 3;0B  : متناظرتان بالنسبة إلى           

 O   OI    OJ  

 معین متعامد  في ; ;O I J  في المستوي النقطتان 1 3;1 3A     و 3 1; 3 1 B         : متناظرتان بالنسبة إلى

  OI   OJ  O  

   لیكن ستقیما مدرجا بمعین م ;O I  نعتبر النقاط . 9A   ؛ 17B   ؛
19
2

C  
 
 

و  
33
2

D 
 
 

            . لدینا : 

 AB CD  AB CD   AB CD  

  لیكن , ,I J O ّالمستوي . محور التراتیب ھو المستقیم :                     في  نامعی  

  OI   OJ   IJ 
  لیكن , ,O I J    معـیّنا  في المستـوي . مسقط النقطة 5; 2M   على OJ  وفق المنحى OI : ھي                      

  ' 0; 2M   ' 5;1M   ' 2; 5M   ' 5;0M 

  لیكن , ,O I J .معـیّنا  في المستـوي 

 نعتبر النقطتـین  7; 3A  و 7; 3B  .   لدینا: 

  

 A وB  متناظرتان بالنسبـة إلى OI       

 A وB إلى  متناظرتان بالنسبـة OJ  

)المستقیم   )AB  یوازي  المستقیم OJ  

)المستقیم   )AB  یوازي  المستقیم OI 

  
  لیكن ; ;O I J معـیّنا  في المستـوي و النقطتـین  5; 3A  و 5; 3B  .   لدینا: 

A وB : المستقیم   متناظرتان بالنسبـة إلى( )AB  یوازي  المستقیم  

 OI   OJ   OJ   OI  
  

  لیكن , ,O I J معـیّنا متعامدا في المستـوي و 1; 2A   لتكن .B مناظرة A  بالنسبة إلى النقطةO . 

بالنسبة إلى  Bمناظرة  النقطة  Cإحداثیات النقطة  OJ :  ھي  

 ( 1;2)  ( 1; 2)   (1;2)  (1; 2) 
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  لیكن , ,O I J معـیّنا متعامدا في المستـوي و 2; 1A    لتكن .B مناظرة A  بالنسبة إلى OJ . 

                       ھي : Oبالنسبة إلى  Bمناظرة النقطة  Cإحداثیات النقطة 

   2; 1    2;1   2; 1   2;1 

 إذا كانت 1;2A   و 1; 3B    قطتین من المستوي في معیّن ن , ,O I J فإن :  

    / /OI AB  O  منتصف AB     OI AB     / /OJ AB 

  النقطتـان 2; 2A   و 2; 2B                      : متناظرتان بالنسبـة إلى  

 المستقیم   I  النقطة   O النقطة   OI   المستقیم    OJ 
  
  

  

  

  
  متقابلان dو  cمتقبلان و  bو  aأعداد حقیقیة حیث  dو  c؛  b؛  aلیكن 

 لیكن  ; ;O I J معیّنا متعامدا في المستوي   

  :  أجب بـ "صواب" أو "خطأ"
  
  
  إذا كانت ;A c d a b   فإن A OJ                           .......................  
    
 إذا كانت  5;M c  و 6;N d ّفإن    / /MN OI                         .......................  

                     
 إذا كانت  ;E a d  و ;F b c  ّفإن E  وF  متناظرتان بالنسبة إلى OJ                     .......................  
    
 إذا كانت  ;G a a  و ;H b b ّفإن G  وH  متناظرتان بالنسبة إلىO                         .......................  
    
 إذا كانت  ;cR a  و ;S b d  ّإحداثیات فإنK  منتصف RS  ھي 0;c                   .......................  
    
 إذا كانت  ;b dT a d   و ;aQ b c c    ّالمثلث فإنIQT                       متقایس الضلعین.......................  
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